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A C T A  
REUNIÓ DE JUNTA 

AFA Escola Pere IV 
2023/2026 

 
Acta núm.: 16 
Caràcter: Ordinària 

Data: 7 de maig de 2025 
Hora inici: 19 hores 

Hora final: 21 hores 
Lloc: Sala de mestres de l’escola Pere IV 
 

 
ASSISTENTS: 

 
Presidenta: Mireia Suau 
 

Vicepresidenta: Sonia Cruces 
 

Tresorer: Lázaro Quintana 
 
Secretari: David García 

 
Vocal d’Extraescolars: Georgina Díez, Mireia Corcoles i Laura Ruiz 

Vocal de Barri i Camins Escolars: Núria Malo 
Vocal de Batukada: Emma Gispert 
Vocal de Festes: Marta Romero i Eva Vall 

Vocal de Menjador: Yolanda Rodríguez i Sílvia Domènech 
Vocal de Casals i Colònies: Maria Casal 

 
 

EXCUSEN LA SEVA ABSÈNCIA: 
 
Vocal de Pedagògica: Sílvia Abad, Arit Akpan, Sílvia Abad i Julie Rogissant 

Vocal de Comunicació: Elisa Herrero i Amets Uriarte 
Vocal de Lleure en Família: Xavi Ruz 

Vocal Temps de Trobades i Biblioteca: Núria Ferrer 
 
 

ALTRES ASSISTENTS: 2 famílies de l’escola 
 

 
ORDRE DEL DIA 

 

1. Aprovació de l’acta anterior 
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2. Propostes projectes de la dotació extraordinària de l’AFA 

3. Situació actual pressupostos participatius 

4. Extraescolars curs 25-26: preinscripció 

5. Activació TPV virtual 

6. Festa celebració dels 20 anys de l’escola 

7. Casal d’estiu i obres del projecte Transformem els patis 

8. Precs i preguntes 

 

DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ 

 

Abans de començar la sessió, la presidenta vol deixar constància en acta que 
aquesta reunió malgrat fer-se al maig és la corresponent al mes d’abril, que 

estava programada per al dia 28 d’abril i que no es va poder celebrar per un 
motiu de força major degut a l’apagada general que hi va haver a tota la 
península ibèrica. 

 
1. Aprovació de l’acta dels mesos anteriors 

 

S’aproven per unanimitat les actes de les reunions de la Junta anteriors 
amb data 17 de febrer i  26 de març de 2025.  
 

2. Proposta projectes de la dotació extraordinària de l’AFA 

 

La presidenta exposa que ha rebut de l’escola diversos projectes per ser 

pagats amb la dotació extraordinària de l’AFA, i els exposa a continuació 

per ser aprovats o rebutjats. 

 

- Comprar un moble nou per al gimnàs per guardar material 

d’educació física, amb un pressupost aproximat de 300-400 €. 

 

Es sotmet a votació i s’aprova per unanimitat el pressupost 

d’entre 300 i 400 € per la compra d’un armari per al gimnàs. 

 

- Pagar el 50% del cost de la festa de celebració dels 20 anys de 

l’escola amb un cost de 616 € per l’AFA. 

 

Es sotmet a votació i s’aprova per 9 vots a favor i 1 abstenció 

pagar el 50% del cost de la festa de celebració dels 20 anys 

de l’escola per un import de 616 €. 

 

Es demanarà a l’escola que al tríptic de la festa de celebració dels 

20 anys es deixi constància que l’AFA també hi col.labora. 
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- Comprar unes cortines noves per a la biblioteca en format Store i 

amb protecció solar perquè les que hi ha actualment ja no van bé, 

amb un import de 999,70 €. 

 

Es sotmet a votació i s’aprova per unanimitat la compra 

d’unes cortines noves per a la biblioteca per un import de 

999,70 €. 

 

- Comprar uns sofàs nous per a la biblioteca per substituir els que hi 

ha actualment que ja són antics per un import aproximat de 2000 

€. Es debat que el pressupost és massa elevat. 

 

Es sotmet a votació i es rebutja per 6 vots en contra, 2 

abstencions i 2 vots a favor, la compra d’uns sofàs nous per 

a la biblioteca. 

 

Es demanarà a l’escola que busqui pressupostos més econòmics i 

els torni a enviar per a la seva valoració per part de la junta. 

 

3. Situació actual pressupostos participatius 

 

La vocal de Barris i Camins escolars comenta que el projecte que es va 

presentar juntament amb 4 AFAs per millorar els entorns escolar va passar 

a la fase final de votació, però que les AFAs de l’Escola La Llacuna del 

Poblenou i l’Arenal del Llevant s’han retirat de la proposta ja que quan es 

van reunir amb els tècnics de l’Ajuntament per veure com quedava la 

proposta final que es portaria a votació, aquesta havia patit importants 

retallades que afectava sobretot al que demanaven aquestes dues AFA per 

les seves escoles. El motiu de la retallada era per adaptar el projecte al 

pressupost disponible per al districte. 

 

En cas de sortir guanyador, el projecte tindria un pressupost de 210000 € 

a repartir per les 3 escoles que segueixen al projecte on es farien les 

següents millores: radar pedagògic que aniria rotant entre les 3 escoles, 

coixins berlinesos, aparcaments de bicicletes i prohibició d’aparcament de 

motos en els accessos de l’escola, així com canvis en la senyalització. 

 

Les votacions començarien la setmana que ve i s’hauria de fer una 

comunicació per animar a les famílies a participar i així poder fer realitat 

el projecte. 

 

D’una altra banda, comenta que l’AFA de l’Escola La Llacuna del Poblenou 

juntament amb Revolta escolar, faran un comunicat de premsa per fer 

una queixa per les retallades patides i també elevar una queixa al Síndic 



 

4 
 

de Greuges, i ens demanen que els hi donem suport afegint-nos a la 

queixa. 

Es comenta que en tot cas, ens hauríem d’haver retirat del projecte per 

donar suport però que ja no s’està a temps i hem de seguir amb el procés 

normalment. 

 

Es sotmet a votació i es decideix per unanimitat donar suport a 

l’AFA de l’escola La Llacuna del Poblenou per la seva queixa davant 

de la retallada patida en el projecte que es va presentar 

originalment. 

 

4. Extraescolars curs 25-26: preinscripció 

 

La vocalia d’extraescolars comenta que ja s’estan preparant les 

preinscripcions per a les extraescolars del curs 25-26 i a continuació 

exposa les dates més importants: 

 

- Del 14 al 25.05 → Preinscripció de les extraescolars 

- 02.06 → Llistat provisional  

- Del 2 al 6.06 → Revisió del llistat 

- 11 i 12.06 → Sorteig 

- 18.06 → Llistat d’admesos definitius i ordre llista d’espera 

 

 

5. Activació TPV virtual 

 

El tresorer comenta que ja s’ha activat el TPV virtual per poder fer 

pagaments amb targeta a través d’ampasoft per pagar acollides per 

exemple, i després de fer algunes proves s’ha vist que ha funcionat bé. 

 

 

6. Festa de celebració dels 20 anys de l’escola 

 

La presidenta comenta que per la festa de celebració dels 20 anys, l’escola 

llogarà una sèrie de jocs tradicionals i peces gegants, així com jocs amb 

bombolles d’aigua, on demanen si l’AFA podia col.laborar, tal i com s’ha 

parlat al punt 2. 

 

També hi haurà parlaments de part de la direcció de l’escola, l’AFA i 

representats d’alumnes de l’escola, i s’ha demanat a Batukada que també 

hi formin part amb una actuació. 

 

La presidenta comenta que està previst que la Fumera estigui acabada per 

poder ser presentada a la festa, i Cuina Justa farà una xocolatada amb 

melindros o fruita. 



 

5 
 

 

Per part de l’escola es demana que l’AFA i les famílies estiguin 

compromeses al màxim possible amb la festa, mirant de canviar els 

assajos de Ballaruga que hi hagi aquells dies o fins i tot evitant fer les 

extraescolars. 

 

Per part d’extraescolars es comenta que serà decisió de les famílies si 

portes als seus fills i filles a extraescolars, però que per part seva no poden 

anul.lar-les. 

 

També es comenta que l’escola hauria de comunicar a les famílies amb 

més detall el que es farà aquell dia per mirar d’engrescar-les. 

 

7. Casal d’estiu i obres del projecte Transformem els patis 

 

Davant de les preguntes d’algunes famílies d’I4, la presidenta comenta 

que s’ha demanat al Consorci com es gestionaran les obres del pati amb 

el soroll i la pols que es pugui generar, de manera que es minimitzi al 

màxim l’afectació al casal que s’estarà fent a l’Institut Quatre Cantons i 

les mesures que s’estiguin fent, però que malgrat haver-ho demanat tant 

des de CET10 com l’escola, encara no s’havia rebut resposta. 

 

8. Precs i preguntes 

 

Davant la pregunta de la Comissió de Lleure en família, sobre si s’havia 

de contractar una assegurança d’accidents per a les sortides culturals que 

feien durant el curs, es comenta que s’ha fet la consulta a l’AFFAC i la 

resposta que ha donat és la següent: 

 

“L'assegurança que disposeu per estar federats és la de Responsabilitat Civil. No 

és una assegurança d'accidents. L'assegurança d'accidents només és obligatòria 

que la contracti l'AFA pels infants en casos molt específics: Casals, colònies i en 

les activitats extraescolars fisico esportives. Les sortides promogudes per l'AFA 

no forma part de l'esmentada obligatorietat.  

Altra cosa fora que es donés una causa de responsabilitat civil que derives en un 

accident. En el cas de la sortida no se m'acut cap exemple però, per que us feu 

una idea, si en alguna activitat de famílies al pati de l'escola en horari no lectiu 

algú pren mal perquè es despren, per exemple, una cistella de bàsquet o un mur, 

aleshores els accidentats estarien coberts d'aquesta contingència i l'AFA, de 

possibles reclamacions patrimonials dels accidentats o de tercers afectats. 

 

En el cas que ens plantegeu, que comenteu que l'AFA promoveu la sortida, estaria 

aquesta coberta per l'assegurança de responsabilitat civil (única obligatorietat). 

En cas d'un accident, de trànsit o espontani durant l'activitat seria responsabilitat 

exclusiva de les famílies.” 
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La vocalia d’extraescolars comenta que les estades esportives que va 

oferir CET10 a l’escola va anar molt bé i que es van apuntar 20 alumnes 

que van gaudir d’aquestes estades. 

 

La presidenta comenta que l’escola li ha dit que per penjar els plats diaris 

la idea és que Cuina Justa faci un instagram tancat on penjaria allà els 

plats, de manera que el compte X de l’escola es tancaria (encara no hi ha 

data definitiva) 

 

 

Pròxima Junta: 26 de maig de 2025 a les 19 h en format telemàtic. 

 

ACORDS 
 

1. S’aproven per unanimitat les actes de les reunions de la Junta 

anteriors amb data 17 de febrer i  26 de març de 2025.  

 

2. Es sotmet a votació i s’aprova per unanimitat el pressupost d’entre 300 

i 400 € per la compra d’un armari per al gimnàs. 

 

3. Es sotmet a votació i s’aprova per 9 vots a favor i 1 abstenció pagar el 

50% del cost de la festa de celebració dels 20 anys de l’escola per un 

import de 616 €. 

 

4. Es sotmet a votació i s’aprova per unanimitat la compra d’unes cortines 

noves per a la biblioteca per un import de 999,70 €. 

 

5. Es sotmet a votació i es rebutja per 6 vots en contra, 2 abstencions i 2 

vots a favor, la compra d’uns sofàs nous per a la biblioteca. 

 

6. Es sotmet a votació i es decideix per unanimitat donar suport a l’AFA 

de l’escola La Llacuna del Poblenou per la seva queixa davant de la 

retallada patida en el projecte que es va presentar originalment. 

 

 

 

 



 

7 
 

 

La Presidenta aixeca la sessió, de la qual, com a Secretari, n’estenc aquesta 

acta. 

 
La Presidenta     El Secretari 
                                                                    

 
 
Mireia Suau      David García  


